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Meldung neuer Feuerungsanlagen in der Gemeinde


Sehr geehrte Damen und Herren

Für die Gemeinde «Ortschaft» ist die Geschäftsstelle Feuerungskontrolle (GFK) als Dienstleistungsunternehmen für die Feuerungskontrolle an kleinen Öl-, und Gasfeuerungsanlagen, sowie kleinen Holzfeuerungen zuständig. Damit wir über neue Feuerungsanlagen in der Gemeinde bestmöglich informiert sind, sind wir, wie vertraglich abgemacht, auf die Hilfe der Gemeinde angewiesen.

Bitte füllen Sie uns beiliegende Liste „Meldung neuer Feuerungsanlagen“ aus. Die Liste finden Sie ebenfalls auf unserer Webseite www.gesch-feuko.ch unter den Links / Publikationen Geschäftsstelle Feuerungskontrolle / Allgemeines.

Wärmepumpen! Bitte beachten Sie beim Ausfüllen der Liste folgendes:

Wärmepumpen sind uns grundsätzlich nicht zu melden. Ist neben der Wärmepumpe jedoch als Zusatzheizung beispielsweise ein Cheminée installiert, nehmen wir die Information zur WP-Hauptheizung gerne ebenfalls in unserer Datenbank auf.

Ersetzt eine neue Wärmepumpe eine bestehende Öl-, Gas-, oder Holzfeuerung, melden Sie uns diese bitte ebenfalls. Dadurch können wir die Datenbank bereinigen und es kommt nicht zu Leerläufen des gewählten Feuerungskontrolleurs der Gemeinde.

Wichtig: Falls in Ihrem Gemeindegebiet seit der letzten Einforderung keine Neubauten mit messpflichtigen Feuerungsanlagen erstellt wurden, teilen Sie uns das bitte auch mit.

Bei Fragen geben wir Ihnen unter Tel. 041 317 21 21 jeweils am Vormittag oder per Mail sekretariat@gesch-feuko.ch gerne Auskunft.

Für Ihre Bemühungen und die Rücksendung der ausgefüllten Liste bis spätestens am Freitag, den 15. Oktober 2022, bedanken wir uns bei Ihnen im Voraus bestens.

	Freundliche Grüsse



	Samuel Gerig
	Geschäftsführer
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